
Zápisnica 

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Hubice, 

konaného dňa 18.9.2025 o 17:00 h. v budove Obecného úradu č. 28 

 

Počet poslancov obecného zastupiteľstva: 7 

Prítomní: 

Mária Horváthová, starostka obce 

Poslanci: Juraj Eššek, Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján 

Tóth, Attila Szabó  

Neprítomní poslanci: 0 

 

Ďalej boli prítomní: 

Blažej Nagy – zapisovateľ 

Mgr. Lajos Mészáros, PhD. – advokát obce 

 

 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu zasadnutia  

3. Kontrola plnenia uznesení z OcZ 

4. Schválenie zmlúv k nájomným bytom 401 

5. Rôzne 

6. Záver  

 

 

Bod č. 1. – 2. Otvorenie zasadnutia, Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, pani Mária Horváthová. Privítala 

všetkých prítomných. Konštatovala, že na rokovaní OZ sa zúčastňujú 7 poslanci, preto OZ je 

uznášaniaschopné. Starostka informovala prítomných o návrhu programu rokovania. 

 



Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu zasadnutia  

3. Kontrola plnenia uznesení z OcZ 

4. Schválenie zmlúv k nájomným bytom 401 

5. Rôzne 

6. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach: 

schvaľuje 

program rokovania tak, ako bol predložený. 

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek , Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján Tóth, 

Attila Szabó) 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté uznesenie č. 44/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Bod č. 3 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa bol určený Blažej Nagy a za overovateľov zápisnice určila starostka 

nasledujúcich poslancov: Ján Tóth, Juraj Lengyel.    

 

Bod č.4. Schválenie zmlúv k nájomným bytom 401 

Pani starostka informovala poslancov, že nájomné obdobie dvom nájomcom – pánovi T. 

Szabó a pánovi R. Železnému – sa končí. Obom nájomcom bola zaslaná výzva na predloženie 

dokladov.  Pán Szabó zatiaľ nepredložil potrebné podklady na predĺženie nájomnej zmluvy. 

Pán Železný všetky dokumenty doručil, a preto sa jeho nájomná zmluva predĺži o ďalšie tri 

roky.  



Ďalej starostka oboznámila poslancov so žiadateľmi o nájomné byty. Upozornila, ktorí z 

uchádzačov predložili všetky potrebné potvrdenia a dokumenty potrebné na posúdenie 

žiadosti. Následne vyzvala poslancov, aby hlasovali o predĺžení nájomnej zmluvy pre pána R. 

Železného na ďalšie 3 roky. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubiciach: 

schvaľuje 

predlženie nájomnej zmluvy pánovi Železnému na 3 roky.  

 

Hlasovanie: 

za: 7 (Juraj Eššek , Juraj Lengyel, Katarína Jamborová, Blažej Nagy, Gábor Meleg, Ján Tóth, 

Attila Szabó) 

proti: 0 

zdržal sa: 0 

 

Bolo prijaté uznesenie č. 45/2025, ktoré tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

Bod č.5 Rôzne 

1. Deň dôchodcov – Starostka informovala poslancov, že Deň dôchodcov sa uskutoční 

10.10.2025 o 15:00.  

2. Mikuláš – Podujatie sa uskutoční 6.12.2025. Pani starostka sa opýtala poslancov, či 

má byť súčasťou programu opäť kamión. Obec dostala ponuku na divadelné 

predstavenie – matiné pre deti s balíčkami. Boli zaznamenané sťažnosti, že deti do 1 

roka balíčky nedostávajú. Poslankyňa K. Jamborová navrhla, aby tento rok bol 

pripravený iný program namiesto kamióna, keďže v posledných rokoch sa opakoval. 

Zároveň navrhla, aby aj deti mladšie ako 1 rok dostali balíčky. 

3. Otvorený list – Na konci augusta zaslala komunita obyvateľov z oblasti za ihriskom 

list, v ktorom požadujú, aby sa po 22:00 hod. nekonali na ihrisku žiadne podujatia z 

dôvodu zachovania nočného pokoja. Pán advokát obce konštatoval, že na list bude 

zaslaná oficiálna odpoveď. 

4. Rozpočet – Pani starostka pripomenula, že rozpočet obce musí byť schválený 

najneskôr do 22. 11. 2025. 

5. Sochy, vianočné osvetlenie a stromček – Pani starostka informovala poslancov, že z 

domu č. 14 bol obci ponúknutý vianočný stromček ako dar. Navrhla, aby vianočné 

osvetlenie bolo tento rok umiestnené okolo sôch a na višňových stromoch, namiesto 



tradičného umiestnenia pred obecným úradom. Poslanci s návrhom súhlasili. Ostatné 

osvetlenie ostáva v obci v bežnom rozsahu. 

6. Burza detského oblečenia – Pani starostka informovala poslancov o pripravovanej 

burze detského oblečenia. 

7. Územný plán – Termíny na rokovanie k územnému plánu boli určené na 7. 11.2025.  

8. Uzavretie cesty medzi Hubicami a Štvrtkom na Ostrove – Poslanec J. Eššek sa 

informoval ohľadom  uzavretia cesty medzi obcami. Pani starostka uviedla, že 

oficiálne uzavretie bude možné až po dokončení všetkých prác – vrátane osadenia 

rámp, plynovej a vodovodnej prípojky. Uviedla tiež návrh, aby v lokalite bola osadená 

aj kamera. 

 

Bod č. 8 Záver 

Starostka obce, Mária Horváthová, poďakovala prítomným za aktívnu účasť a zasadnutie 

uzavrela. Zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo ukončené o 18:05 hod. 

 

V Hubiciach dňa 18.9.2025 

 

 

Mária Horváthová 

 starostka obce 

Overovatelia:  

 

Ján Tóth.........................................                 Juraj Lengyel........................................ 

 

 

 

 


